每瓶酒加价后再让供应商报价

山东平度:办理一起涉网络直播带货选品采购职务侵占案

□本报记者 郭树合 通讯员 任晓宁

"我说你压价也太低了,利润太高, 太黑了!""你还好意思说我,你供货的 价格也太离谱了吧?"2021年5月,山东 省烟台市某红酒供应商与青岛某直播 带货公司(下称直播公司)的负责人合 作半年后,首次见面竟以互相指责开 场。他们当场拿出采购报价和实际售 价进行比对,这才发现都被直播公司的 网络运营总监兼采购经理卢某给骗了。

1月31日,卢某因犯职务侵占罪被 山东省平度市法院判处有期徒刑四年 六个月,并处罚金5万元,责令继续退 赔直播公司剩余损失。

虚报采购价格赚差价

对卢某职务侵占案的最终案发, 该案办案检察官代丽娜在日前接受记 者采访时给出了4个字:掩耳盗铃。

卢某原本一直从事香精的网络直 销,2019年6月,看到直播公司网络销 售红酒特别火爆,垂涎一份好待遇的 他托朋友刘某说情,来到公司跟着实 习。卢某处事灵活,实习期间经常向 该公司负责人推荐选品,慢慢获得了 重用。2020年3月,他担任了公司网络 运营总监兼采购经理。

卢某获得采购选品权和定价权 后,不仅不再尊重介绍他入职的刘 某,对公司其他同事洽谈的采购业务 也强行干涉, 胁迫供应商把供货的酒 品品质降到最低,并由他每瓶加价3 元至15元后再让供应商进行报价,以 满足他通过虚报采购产品价格赚取差



1月26日,办案检察官来到电商配货仓库了解相关情况。

价的目的。

至2021年5月,经卢某之手,直播 公司与5家葡萄酒供应商建立合作关 系,累计通过网络直播销售达10万单、 100万瓶左右。

供应商不满,进而向该公司揭发 卢某的行为。头脑机灵的卢某声泪俱 下地向公司负责人道歉,并写下悔过 承诺书、退款承诺书。但这两份承诺 书中只约定了赔偿公司利润数额,对 其具体的犯罪事实只字未提,这也为 他在赔偿210万元后反悔埋下了伏笔。

他被告发侵吞公司 400 余万元

2023年3月初,卢某继续在直播公 司干了一年多后,自作聪明地向公安 机关报案,称受到公司负责人敲诈勒 索。该公司负责人对卢某失望至极, 向公安机关告发卢某侵吞公司利润

400余万元。

2023年3月23日,公安机关正式 立案侦查。在侦查阶段,卢某始终辩 称自己与公司负责人是合作关系,获 得的利润不是其利用职务便利所得, 而是正常经营获利,两人存在经济纠 纷。因卢某的说法与被害企业负责人 的陈述截然相反,且其代理律师始终 坚持为其作无罪辩护,公安机关为准 确确定案件罪名,于同年5月17日邀请 平度市检察院提前介入。

"我们深知,民生案件关乎人心向 背,一丝一毫容不得马虎。我们提前 介入侦查,引导公安机关从正确区分 '合作关系''雇佣关系'角度寻找证 据,相继调取到卢某与公司负责人的 网络聊天记录、工资单和财务报销发 票等关键证据,证实了卢某的辩解是 虚假的。"代丽娜向记者介绍说。

2023年7月30日,公安机关在提

请检察机关批准逮捕卢某涉嫌职务侵 占罪案时,查出其涉案金额达286万 元。同年8月4日,平度市检察院依法 从快作出批准逮捕决定。

用法治力度提升民生温度

代丽娜向记者介绍,职务侵占罪 的量刑往往直接和侵占数额挂钩,而 职务侵占犯罪的辩护空间,往往也就 是职务侵占数额的计算空间,直接决 定着刑期的长短、罚金的多少,来不得

为此,在对卢某批准逮捕后,检察 机关向公安机关发出继续侦查提纲, 建议公安机关就涉案数额聘请专业会 计师事务所进行审计,全面梳理涉案 供应商银行账户、卢某实际控制使用 的账户,以及卢某的网络支付工具资

会计师事务所经全面审计涉案资 金流水,发现卢某一银行账户未纳入 侦查范围,该案涉案总金额达到374.4

2023年10月25日,平度市检察院 以卢某涉嫌职务侵占罪依法提起公 诉。同时,该院刑事检察部门向公益 诉讼检察部门移送了案件线索,探讨 进一步提起民事公益诉讼惩罚性赔 偿,增加食药领域侵权人违法成本,形 成更强有力的惩治和威慑效果。

今年1月31日,卢某被平度市法院 判处有期徒刑四年六个月,并处罚金5 万元,责令继续退赔直播公司剩余损

"检察监督工作,说到底是一项 '守心'的工作,必须恪守'高质效办好 每一个案件'的基本价值追求,将为人 民司法'大情怀'细化为检护民生'大 实事'。"平度市检察院检察长李文庆

源代码遭泄露,是谁在捣鬼

重庆北碚:通过办案最大限度挽回被害单位损失



知识产权办案组围绕某机械公司侵犯著作权案的细节问题进行讨论。

□本报记者 张博 通讯员 张雪莲

"感谢检察机关对民营企业著作 权的重视和保护,帮我们挽回损失, 现在我们加强了软件源代码保密工 作……"1月26日,重庆市北碚区检察 院检察官杨青青对某数控技术有限 公司进行电话回访时,对方对该院高 质效办理侵犯其公司计算机软件著 作权案件表示感谢。

而就在不久前,经北碚区检察院

"有了源代码,我找人破译一 下,不就能自己进行复制生产了?" 为牟取非法利益,官某联系技术人员

2017年底,双方结束合作,然而作

为机械公司法定代表人的官某这时却

对上述软件源代码进行破解, 破解后 官某将非法获取的源代码程序进行复 制,烧录于公司生产的机床数控产品 上,并将侵权产品销售至全国各地。 2021年11月,数控公司发现这一 情况,向重庆市北碚区文化和旅游发

展委员会举报,文旅委发现该行为涉 嫌刑事犯罪,遂将线索移交重庆市公 安局北碚分局。同年12月21日,公安 机关以涉嫌侵犯著作权罪对官某立案 2022年1月19日,北碚区检察院

知识产权办案组依法适时提前介入引 导侦查,从该案涉及的著作权权属证 明、程序源代码的鉴定比对等方面提 出侦查意见。

针对该案中侵权产品购买企业遍 布全国不同省市、时间跨度大、缺乏 送货单等导致销售数量难以准确认定 这一难题,办案组引导侦查机关调查 官某实质控制公司的税务信息,发现 官某名下还有一家科技公司,同样在 销售上述侵权产品。

经查,从2018年至2021年9月, 官某通过机械公司生产、销售烧录侵 权软件的产品255台,通过其名下科 技公司生产、销售烧录侵权软件的产 品 50 台。2021年11月,警方从机械 公司查获已装配完成的产品89台、已 烧录主板380块。经司法鉴定中心鉴 定,上述产品主板芯片程序与数控公 司享有著作权的计算机程序相似度为

2022年5月,该案被移送至北碚 区检察院审查起诉。"官某销售的是 数控机床,但侵权的是其中搭载的 芯片,该以谁的价值来认定侵权产 品价值,进而确定其非法经营数 额?"在审查案卷后,又一难题摆在 办案组面前。

"涉案芯片中虽然存在两个不同 程序,但被侵权源代码系芯片的主要 价值所在。""官某售卖的数控产品虽 然含有侵权芯片,但不应将含有金属 外壳、显示屏等硬件的产品认定为涉 案金额。"为解决技术盲区,2023年7月 20日,办案组邀请重庆大学、西南大学 相关专家召开专家咨询会议,经过充 分研讨,认为应当以芯片的整体价格 认定侵权产品价值。最终确定,官某 非法经营数额为23万余元。

为最大限度挽回被害单位损失, 办案组结合宽严相济刑事政策,积极 联系双方企业开展赔偿协商,最终在 2023年8月7日促成机械公司全额退 赔被害单位23万余元。

2023年11月30日,北碚区检察院 以涉嫌侵犯著作权罪对官某提起公 诉。2023年12月21日,法院依法作出 如上判决。

患病就能暂予监外执行吗

湖北利川:对暂予监外执行监督案件开展实质化审查

□本报记者 戴小巍 通讯员 李小艳 邹玲

"根据相关规定,决定对曾某不予决定暂予监外执行。"1月31日,湖北省利 川市检察院向利川市法院提出的意见被采纳。目前,曾某已被收监执行。

2023年,曾某因犯盗窃罪被判处有期徒刑一年七个月。因曾某患有疾病,利 川市法院提请恩施州中级法院对曾某所患疾病是否符合暂予监外执行病情条件组 织诊断,结果为曾某所患疾病符合《保外就医严重疾病范围》所列的相关疾病。 利川市法院拟对其暂予监外执行,提请利川市检察院审查监督。

承办检察官在审查时发现,曾某自2010年以来因盗窃被抓20余次,并多次 被判刑,此次犯罪系累犯。检察官结合现有诊断鉴定材料,发起技术性证据审查 协助,与该院法医进行联合审查,并就曾某暂予监外执行依据是否符合法律规定 举行公开听证会,邀请政协委员、人民监督员、医生等参加。 在1月23日的听证会上,检察官详细介绍了案件基本情况、暂予监外执行的

相关法律规定, 出示了该市司法局社会调查评估结论等。综合调查结果, 结合听

证员意见,该院认为,虽然曾某所患疾病符合法规中保外就医暂予监外执行的疾 病范围,但其之前有多次违法犯罪记录,如果适用保外就医,再次犯罪可能性较 大,具有较高社会危险性。据此,1月25日,该院向法院提出"建议对曾某不予 决定暂予监外执行"的意见。 "某些罪犯知道自己的情况不宜收监执行,因而有恃无恐,对社会造成极大

的安全隐患,所以在办理该类案件时,不能仅仅依据罪犯的病情是否达到保外就 医的条件就作出暂予监外执行的决定,还要考虑其原判罪名、犯罪性质、病情严 重程度,以及是否有再犯罪的风险和实施危害社会的行为,进行综合评估。"2月 28日,该院刑事执行检察部门负责人冉小弘向记者介绍。

据悉,为切实防止"纸面服刑",该院对暂予监外执行监督案件开展实质化 审查,通过监督事项案件化办理、书面审查+调查核实融合式监督、检察听证等 方式对案件进行细致办理,防止暂予监外执行征求意见走形式、走过场。2024年 以来,该院已办理暂予监外执行审查案件7件,提出反对意见1件,监督意见被

10年后,社矫对象被收监

深圳罗湖:在开展检察监督时发现线索纠正"纸面服刑"现象



2023年11月22日,深圳市罗湖区检察院与该区司法局商讨赖某案。

□本报通讯员 官国城 陈少虹

判刑后一直把疾病当作"护身符",企图逃避收监,近日,经过广东省深圳市 罗湖区检察院一年来的不懈努力,暂予监外执行十年之久的社矫对象赖某被收 监,执行剩余刑期,2366万元罚金刑同步恢复执行。

2013年9月,赖某因犯走私普通货物罪被法院判处有期徒刑十一年,并处罚 金 2416 万元。因赖某患有"3 级高血压",属于严重疾病,法院决定对赖某暂予监 外执行,同时,以赖某没有其他可供执行的财产为由作出终结本次执行裁定,此 后一直未恢复执行。

2022年,深圳市罗湖区检察院在深入检查社区矫正档案时发现,因严重疾病 被暂予监外执行九年之久的社矫对象赖某外出活动频繁,且在取保候审当天一次 性缴纳50万元保证金,但剩余的2366万元罚金却分文未缴,可能存在严重刑事执 行不当的问题,遂启动调查核实工作。

为最大程度查明赖某实际持有财产情况,夯实本案证据基础,检察官前往不 动产登记中心、银行、证券登记中心等多家单位开展调查。最终查明,赖某在被抓 获7日后与妻子协议离婚,分得4套房产和1栋自建房,其间,其陆续变卖房产,还 将变卖1套房产的钱款直接转入其母亲账户,以其母亲名义购买1套房产。

该院将该线索移送深圳市检察院,并协助市检察院向市中级法院发出纠正

那么,赖某之前所患的"3级高血压"是否还会影响其收监服刑呢?

检察官查阅了赖某近两年的体检结果,发现赖某虽然身患多种疾病,但是 仅有高血压曾经达到很高危的程度,而其所患高血压疾病经过规范治疗,已经 逐渐稳定。该院决定重新审查赖某是否符合收监条件,就该案多次召开会议, 周密部署方案,重新联系第三方医院,对赖某进行全面的24小时血压动态检 查。结果表明,赖某的血压目前属于2级高血压范围内,不属于很高危的程 度,短期内无生命危险,属于可以有效控制病情的情形,符合重新收监条件。

于是,该院向罗湖区司法局提出收监执行检察建议。罗湖区司法局采纳了 检察院的建议,并向深圳市中级法院提出对赖某收监执行的建议。

2023年12月6日,深圳市中级法院对赖某作出收监执行决定,同时对赖 某剩余的2366万元罚金刑恢复执行。截至目前,赖某已被收监执行,其母亲 名下的那套房产和赖某的自建房均已被查封。

【公告】 检察日报 2024年3月19日(总第10505期)

安徽梦迈文化传媒有限公司、董雨停、孙镇镇:本院受理原告临 所浅浅风尚电子商务有限公司诉被告安徽参迈文化传媒有限公司、 董商序、孙镇镇委托合同纠纷案、因适用其他方式无法送达、现依法 前陈们公告送达起诉状副本。应诉通知书、举证通知书、证据副本、际 前送达告知书及开庭传票等。自公告之日起终30日视为送达。提出 客牌状和举证期限均为公告期满后15日内。本院定于举证期满后第 5日9时(节假日顺延)在本院23注底适用普通程序(独任制)公开开 经末期、种理未到64、丰龄(84) 庭审理。逾期未到庭,本院将依法缺席裁

要機合配市包河区人民法院 周长洲:本院受理原告安徽陆導汽车租赁有關外司与並生用と 存納租赁合同到金一型。1

曹彪:本院受理原告秦广森诉你民间借贷纠纷一案,现已审理终 结,因你下落不明,现依法向你公告送达(2023)施;120足积 18949号 完事判决书,判决你于本判决生效之日起10日内偿还原告秦广森借 款5000元,并由你负担案件受理费50元。自公告之日起30日內宋本 院领取判决书,逾期视发送达。安徽省阜阳市颍州区人民法院 株本学、基本者、大學至平原产生公本。工程证例中已经体会

款5000元,并田阶页担条件与变换50元。目公告之日应3日内深本院额原利原、逾期视为选达。 原葡夏斯市赖州区人民法院随克英、随克勇、本院受理原告岳幼喜、王猛诉你们民间借贷纠纷一案,现已审理终结。现依法向你们公告送达本院(2023)皖120民 民初16954号民事判决书。判决:被告陆克英、陆克高于本判法补生效后10日内支付原告岳幼喜、王猛货款16000元、逾期付款利息3054年、6十1190524元。自公告之日起30日内来本院领取判决书、逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15日内向本院,遗失正诉状及剧本、上诉于安徽省阜阳市中级人民法院。逾期不成。建筑上诉,本判决即发生法律效力。 安徽省阜阳市赖州区人民法院、毛额调、本院变进、本院支持、建筑,是一种大家无法法、规模中华人民生和国民事证论法)第九十五

送达起诉状副本,应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员告知书及开庭传票。自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。并定于2024年5月14日9时在太和县人 民法院第七法庭公开开庭审理此案,逾期将依法

提起公诉,这起由中宣部版权管理局、

最高检知产办等六部门联合挂牌督办

的侵犯著作权案宣判,法院以侵犯著

作权罪判处官某有期徒刑二年,缓刑

三年,并处罚金12万元。目前判决已

司(下称机械公司)与四川成都某数控

技术有限公司(下称数控公司)开展技

术合作,数控公司向机械公司出售数

控系统主板芯片中的源代码程序等并

签订保密协议。

2012年,重庆某机械设备有限公

或豫例:本院受理原告學梦军诉你劳务合同纠纷一案、案号: (2024)院:1202民初2289号,现依法向你公告送达起诉状剧本。远诉通知书、举证通知书及开庭传票、原告请求法院剥令被告支付原告工资9200元,并由被告乘租本案诉讼费。自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。并定于举证期偿。

后第3日9时(节假日顺延)在本院十二号法庭公开开庭审理。逾期 依法缺席裁判。 **安徽省阜阳市颍州区人民法院** 孙沙沙·本院受理原告赵金凤诉你买卖合同纠约一案,现已审理 结,因你下落不明,现依法向你公告送达(2023)皖1202民初17824 民事判决书,判决依于本判决生效之日起10日内支付原告赵金凤 款21895元,并由你负担本案案件受理费486元及公告费(凭票支 安徽省阜阳市颍州区人民法院

李明哲:本院受理原告从振诉院民间借贷纠纷一案,案号: (2024)皖1222民初352号,因你不在户籍所在地,采用法律规定的其他送达方式无洁的恢送达法律文书。依照(中华人民共和国民事法法法的恢送法律文书。依照(中华人民共和国民事法公法)第九十五条的规定,特向你公告送达起诉状副本,应诉通知书, 会议能组成人员告知书及开庭传票。自公告之日起签30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。本院定于2024年3月11日9时30分在太和县人民法院原墙法庭公开开庭审理,淮州海依法禁密审到。 李明哲:本院受理原告从振诉你

院定于2024年3月11日9时30分在太和县人民法院原墙法庭公升升 **安徽省**去和县人民法院 李明哲:本院受理原告从振、马晓雅诉你追偿权纠纷一案,案号; (2024)皖1222民初351号,因防不在户籍所在地、采用法律规定的其 他送达方式无法向你送达法律文书,依照《中华人民共和国民事诉讼 法为第九十五条的规定、特向你公告送达起诉状副本,应诉通知书,举 证通知书,合议庭组成人员告知书及开庭传票。自公告之日起经30 同视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。本院 定于2024年3月11日9时30分在太和县人民法院原墙法庭公开共度 在理》倫則股份社等版官到

:, 通知行限法联府申刊。 安徽首: 张奇、安徽港轩餐饮管理有限公司:本院受理原 张奇、安徽港轩餐饮管理有限公司:本院受理原告黄世鑫诉你们 民间信贷纠纷一案,案号:(2024)統 [222民的674-1号,因你们外出人 地址不详,有关法律文书无法直接运到,现依照(中华人民共和国民 事诉讼法)第九十五条的规定,现向你们公告送达起诉状剧本。应诉 海知书,举证通知书及开庭传票,民事裁定书。自公告之日起经30日 视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。并定于

2024年5月6日10时任太和县人民法院原增人民法院公开开庭审理比案。逾期務依法缺席判决。 安徽省本和县人民法院 韩雷:本院受理原告史宽诉你买卖合同纠纷一案、案号、(2024) 皖 222民初1243号,因你下落不明,旅照仁中华人民共和国民事诉讼 达第九十五条的规定。现依法向你公告送达起诉制本、应诉通知 书、举证通知书、民事裁定书及开庭传票等。自公告之日起签 30日视 为送达。提出答辩状和举证明报分别为公告期满后15日和20日 风,并定于2024年4月17日9时在太和县人民法院五星人民法庭公 开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。

陈永良:本院受理原告屈博诉你民间借贷纠纷一案,案号:(2023)院1222民初14061号,因你不在户籍所在地,采用法律规定的 其他送达方式无法向你送达法律文书。依照(午华人民共和国民事诉讼法)第九十五条的规定,特向你公告送达起诉状副本,应诉通知 5,举证通知书,合议庭组成人员告知书及开庭传票。自公告之日起 经 30 日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后 15 日内。本院定于 2024年 3月 29 日 9时在太和县人民法院五量法庭公开 牢暗审理,通期探价并继审审判。 安徽省太和县人民法院

开庭审理,逾期将依法缺障审判。安衡省大和县人民族院力集区战公开 安衡省大和县人民族院 和县旧县增率军僚店,本院受理原告国网安徽省电力有限公司太和县供电公司诉除供用电合同划分一案。案号(2024)皖1222民 初486—1号,因你地址不详,无法直接向你送达或留置送达有关法律

法院原端人民法庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。
安徽省本和县人民法院
沈磊磊、刘勤、本院受理原告郑良志诉你民间借贷纠纷一案、案
与、102041皖1222民初566号,因你不在户籍所在地,采用法律规定的
其他送达方式无法向你送达法律文书。依照仁中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定。特向你公告送达起诉状副本、应诉通知日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日运经外开庭审理,逾期将依法缺席申判。 安徽省太和县人民法院原墙法院何付德、高影、本院受理原告李安斌诉你民间借贷纠纷一案、家
何付德、高影、本院受理原告李安斌诉你民间借贷纠纷一案。定的任意公开开庭审理,逾期将依法缺席中产年籍所产地、实施。
有付德、高影、本院受理原告李安斌诉你民间借贷纠纷一案。实
与(2024)61222层对165号,因你不在户籍所产地、近近,近

安徽省太和县人民法院 陈东东:本院受理吴俊诉你民间借贷纠纷一案。案号:(2024)院 1222民初904号,因你居住地不详,有关法律文书无治向你直接送 达。依照(中华人民共和国民事诉讼法)第九十五条的规定,现依法 向你公告送达起诉状副本,应诉通知书,举证通知书,合议庭组成人 与知书及开庭传票。自公告之日起经30日视为送达。提出各辩状 和举证明期权为公告期满后15日内。并定于2024年4月2日9时在 安俊山:本院受理原告李平平买卖合同纠纷一案,案号:(2024) 1222民初1040号,因你不在户籍所在地、采用法律规定的其他送达 式无法向你送达法律文书。依照作华人民共和国民事诉讼法》第 十五条的规定,特向你公告送达起诉状副本,应诉通知书,举证通 节及开庭传票。自公告之日起经30日视为送达。提出答醉状和举 期限均为公告期满后15日内。本院定于2024年3月27日9时30分 社会日人日生长见了第一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个

在太和县人民法院出县法庭公开升起車堆,逾期将依法破除审判。 安徽省公民身份号码340111198101126518]。本院交理申请执行 人中国民生银行股份有限公司合肥分行与被执行人废昭金融借款合同 纠纷一案。集号、2024/版0103执恢157号,本院依法采用网络询价方式 对被执行人废昭名下位于合肥市瑶海区胜利路与凤阳路交口元一时代 历33幢1501室(不动产证书)。房校证台据学第180046142号)房产 进行询价、拍卖、因你去向不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法】 第九十五条的规定。现依法向怀公告送达网络"的代表"的优先、通 知节,执行逾知节,报告财产令、搬迁公告、查封公告、评估拍卖通知 节,执行逾知节,报告财产令、搬迁公告、查封公告、评估拍卖通知 节,执行遗知节,报告财产令、搬迁公告、查封公告、评估拍卖通知 节,执行遗和节,报告财产令、搬迁公告、查封公告、评估拍卖通知 节,执行遗和节,报告财产令、搬迁公告、查封公告、评估拍卖通知 书,提行截定节(拍卖、查封)、网络司法事项面用市最少部份指决。 有限公司出县的询价结果为 2014476元,江苏京东信息技术有限公司 租具的询价结果为 1681067元,渝宣张件有限公司出 租息的询价结果为 1681067元,渝宣张件有限公司 租息的询价结果为 1681067元,渝宣张外有限公司 租息的询价结果为 1681067元,渝宣张外有限公司 租息的询价结果为 1681067元,渝宣张广东东东信息技术后限公司 租息的询价结果为 1681067元,渝宣张广东东东信息技术后限公司 租息的通价结果为 1681067元,渝宣张广西原本位于成分,

安徽省合肥市庐阳区人民法院 陈晓龙:本院受理原告韩云杰诉你劳务合同纠纷一案,案号, 陈晓龙:本院受理原告韩云杰诉你劳务合同纠纷一案、秦号: (2024)皖1202民初849号,现依法向你公告送达起诉状剧本、应诉通 知书、举证通知书及开庭传票,原告请求法院判令被告向原告支付工 资款24000元,本案诉讼费由被告来担。自公告之日起经30日视为送 达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。并定于举证期 "法》第二条

满后第 3 日 9 时(节健日顺延) 在本院十二号法庭公开产庭工理。谢明将依法缺席裁判。 安徽省阜阳市颍州区人民法院 刘海波:本院受理原告安徽坤區和民公司诉你实会同时,如海波:本院受理原告安徽坤區和民公司诉你实会问题,如依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票、原告请求法院判令被告对原告酒款 24900元,从购货之日起至诉讼之日止,遗诉按市场年利率15%支付给原告,本案诉讼费由被告承担。自公告之日起经30日初为送达。提出各解状和举证期限均为公告期满后15 日内。并定于举证期满信第 3 日 9 时(节假日顺延) 在本院十二号法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。 安徽省皇阳市缅州区1 早生岭

丁辛证明朐后邪3日9的(TDE)则亚则亚/在华族干二号伝述公开开始 甲理,逾期務依法缺席裁判。 **杜玉安,刘家琴**:关于合肥市庐阳区人民法院执行的申请执行人抗 州银行股份有限公司合肥户阳支行与你们金融借款6百到纷一案,案 号:(2023)皖:0103执,7026号本院于2023年12月5日依法在"京东网"公 开网络司法杜索被执行人杜王安,刘家琴共同名下位于合肥市高新区费 山路612号海棠湾7幢3601宝房产(不动产权证:皖(2016)合不动产权 太和县人民法院第七法庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判 炭。 安徽省太和县人民法院 皖(2016)合不动产权第0217732号/房权证合产字第8110351974号/ 炭。

因你们去向不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,现依法向你们公告送达成交执行裁定书。自公告之日起经30 日视为送选。特批公告。 安徽省合肥市庐阳区人民法院 福福平、华慧云、关于合肥市庐阳区人民法院执行的申请执行人 招商银行股存限公司合肥分行与你们金融借款合同纠纷一案,案 号。(2023)皖103执恢506号。本院于2023年10月19日依法在"京东

成交执行裁定书。自公告之日起经30日视为送达、特此公告。 安徽省合肥市庐阳区人民法院 宣城陈宏建筑劳务有限公司:本委受理申请人后国军诉你(单位)关于工资等争议一案,因与你(单位)无法联系,根据(劳动人事争) (中裁办案规则)第二十三条的规定,向你(单位)公告送达皖宣劳人 仲案[2024]140号应诉组瓩通知书,升瓩通知书等法律文书,自公告 己日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后10 日内。并分别定于2024年5月27日15时在宣城市劳动人事争议仲裁 底(地址,宣城市金色阳光大厦裙楼三楼,取系电话。0563—3021913) 开庭。无正当理由不到庭的,本委依法被席裁决。 宣统市宏动人事争议位兼委局会

成。 不止当理田个到庭的,本委依法缺席裁决。

上海坤成建设工程有限公司 · 本委受理张音辉诉你(单位)上海

成建设工程有限公司劳动人事争议件案(2024)

7号) 因与你(单位)无法联系、根据(劳动人事争)(仲裁办案规则)

二十余的规定。向你(单位)无法联系、根据(劳动人事争)(仲裁办案规则)

二十余的规定。向你(单位)公告送达底阜南劳人仲案(2024)6
公告送达应证通知卡。举证通知书及开庭通知书,申请予副本。自

告己担经60日视为送达、提出客静城和举证朋职为公告期前
10日内,并定于2024年5月22日8时30分在阜南县三域路3号阜南
人为资源和社会保障局四楼仲裁庭开庭、无正当理由不旁迎的,本实依法缺席裁决。特此公告。

特內於法既所滅死、特比公告。 **阜南县劳动人事争牧仲载委员会** 天**睿建设集团有限公司**:马鞍山仲裁委员会依法受理申请人马 鞍山市博塑区住房和城乡建设局与你方建设工程施工合同纠纷一 案。报无法同价方直接送达仲裁法律文书,现依法向你方公告送达撤 司通知批自成社。只是被 条。因不法问你乃直接这这件做法律义书。现代法问你方公吉这么就回通知书。自公告之日起经30日裡为法述。 **等如仲裁委员会李海利**:马鞍山仲裁委员会依法受理申请人马鞍山市盛元物业管理有限公司与侨为物业服务台间纠纷一案。因无法向你方直接送处仲裁法律文书,现依法向你方公告送达组度通知书,开度通知书。自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状期限为公告期滞后5日

日公日之日是是30日代/3/5/26。 近山台舟代/朝代/3公日/前海門3日 安徽省帕格门窗有限公司:本委受理申请人李标·杨迪,田杨杨、 郭俊庆诉你全司支付工资的罗动争议一案(皖阜开劳人中案(2024)153 号至156号),因你公司及法人无法联系,现依法向你公司公告送达应 诉、举证、开庭通知书及申请人证据材料副本、自公告之日起30日内 到本委领取、逾期视为送达。本委定于2024年4月10日15时在阜阳 市开发区新阳大道9号开发区管委会三楼仲裁庭公开审理此案(电 :0558-2115321)。无正当理

順期不履行惟百庆史,他不延加於是1977年7年 院强制执行。 我院于2023年10月7日依法受理安徽省阜阳市人民检察院诉杨 学池、杨路智生态破坏民事公益诉讼一案。案号。(2023)施12民初 号,双方经磋商达成调解协议如下;一、杨学池、杨路路共同承担因非 法捕捞造成的生态损害修复费用1384元及评估费用800元,并于恢到 14年日東第1987年7日末15日均路上涨卸添至安徽省京用市中级人